

ПРЕСС-РЕЛИЗ
21.06.2022

**В ОФИСЕ ЛУКОЙЛА СОСТОЯЛОСЬ ЧЕСТВОВАНИЕ ФК «СПАРТАК»
ПОСЛЕ ПОБЕДЫ В КУБКЕ РОССИИ**

Сегодня в Москве, в центральном офисе ЛУКОЙЛа, состоялось чествование футболистов и тренерского штаба ФК «Спартак» – победителей Кубка России сезона 2021/2022 г. После официальной церемонии с участием Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» Вадима Воробьева организована сессия автографов и фотографий для работников Компании с игроками и завоеванным Кубком.

«Спартак подарил настоящий праздник всем поклонникам команды. Желаю вам проявить свои лучшие качества в новом сезоне! ЛУКОЙЛ продолжит оказывать команде необходимую поддержку», – сказал Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вадим Воробьев.

ЛУКОЙЛ поддерживает Спартак с 2000 года. За эти годы клуб выиграл три чемпионских титула, два кубка и Суперкубок России, доходил до четвертьфинала Лиги Европы УЕФА.